

# Zpravodaj obce Trnava,

okres Třebíč



číslo vydání 10

červen 2005

---

## Zprávy OÚ Trnava

Za Obecním úřadem bylo vybudováno dětské hřiště s prolézačkami v hodnotě 70.000,- Kč. Finanční prostředky byly zajištěny částečně Obecním úřadem a 70% nákladů byla dotace přes Mikroregion Horácko.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo žádost VH atelier na stavby nových vodních ploch. Jedná se o: "Suchý poldr - Klapovský potok" nad obcí Trnava,

"Vodní nádrže" - na pravostranném přítoku Klapovského potoka

"Rybník Ctibor" - u silnice na Budíkovice.

Zastupitelstvo odsouhlasilo technické řešení návrhu odvádění a čištění vod z obce. Bude zadáno vypracování projektové dokumentace.

Ve dnech 27.-29. května se konalo již jedenácté setkání Trnav v Trnavě u Zlína. Při tomto setkání se opět konala soutěž hasičů "O pohár primátora města Trnavy". Jedenáctý pohár za 1. místo přivezli naši hasiči. Setkání se opět konalo v přátelském duchu.

Obecní úřad děkuje fotbalovému družstvu starších žáků za vzornou reprezentaci obce a gratuluje jim k dosaženému úspěchu v okresní soutěži.

Obecní úřad přeje všem dětem příjemné prožití prázdnin a příjemné léto všem občanům.

## Informace kulturní a školské komise

### Kultura

Osvětová beseda v posledních měsících dokončovala opravy v kulturním domě. V dubnu proběhla kolaudace ubytovny za účasti starostů Mikroregionu Třebíčsko. Starostové ubytovnu pochválili.

Celkové náklady na úpravu ubytovny a rozdělení sálu rolovací stěnou byly 432.000,- Kč. Obecní úřad zajistil na tuto akci 300.000,- Kč dotace z Programu obnovy venkova přes Mikroregion Třebíčsko.

V současné době je ubytovna využívána zejména hosty rodinných oslav. Hostům se v ubytovně dobře spalo.

15. dubna 2005 se v kulturním domě konal koncert skupiny Divokej Bill, pořádaný TJ Trnava. O koncert byl veliký zájem i fanoušky z širokého okolí. Návštěvnost byla hojná a koncert se líbil.

V květnu se ve velkém sále uskutečnila prodejní akce "Boty" a navštívilo ji mnoho občanů.

Kulturní dům je využíván též ke svatbám občanů nejen trnavských, ale i z okolních obcí. Stejně tak je dost často využívána vinárna k různým oslavám.

OB Trnava - p. Švaříček

### Historie obce Trnava - část 6.

Rody, které bydlely na domech v létech 1755 - 1787

Číslo popisné	Názvy domů	Rodiny, které žily na domech
1	U Pacasů	Pacas Matěj, Motáček Matěj
2.	U Čapečků	Karel Beránek, dále Jakub Milostný
3	U Hnízdilů	Jakub Hnízdil a František Hnízdil
4	U Foltýnů	Matouš Foltýn, Josef Hnízdil, Jakub Joura, Václav Lysák
5	U Karásků	Matěj Karásek, Antonín Lysák
6	U Kroupů	Josef Kroupa, Jiří Kroupa, Josef Kroupa
7	U Tvarůžků	Matěj Nováček, Matouš Tvarůžek
8	U Saláků	Pavel Hnízdil, Martin Hnízdil, Josef Jahoda
9	U Chvátalů	Jakub Kotačka, Matěj Kotačka
10	U Jandů	Matěj Kroupa, Melichar Vlčan
11	U Hrušků	Sedlák, Matěj Doležal, Jakub Caha
12	U Mlynářů	Jakub Drobný, Tomáš Drobný
13	U Neckářů	František Joura, Lysák Václav, Matěj Joura
14	U Marků	Matouš Sedláček, Jan Sedláček
15	U Hladků	Josef Pohořilský, Martin Pohořilský
16	U Bábuňků	Matěj Kudláček, Matěj Kudláček
17	U Bílků	Tomáš Kratochvíl, Růžena Doležalová, Václav Doležal Josef Mitiska

18	U Sklenářů	Jakub Voda, Josef Pacas, Jan Foltýn, Matouš Líbal
19	U Vaňků	Tomáš Zach, Bartoš Zach, Jakub Kopečný
20	U Kovářů	Karel Strnad, Jan Mrňa, Josef Caha
21	U Krejčů	Matouš Kopečný, Matěj Kopečný, Václav Kopečný
22	U Kopečků	Jan Joura, Jan Joura
23	U Michalů	Jakub Lysák, Václav Lysák, Jakub Lysák
24	U Kubíčků	Matěj Motáček, Josef Lysák
25	U Krsků	Jakub Krsek, Jan Krska
26	U Poláčků	Tvarůžek Václav, Tomáš Sedláček, Tvarůžek Matouš, Bartoloměj Doležal
27	U Janoušků	Václav Zejda, Ondřej Líbal, Georgie Procházka, Jiří Procházka
28	U Cvrčků	Matouš Smutný
31		Martin Motáček
32		Jakub Zelenka
33	U Vobůrků	Jiří Nejedlý
34	U Halbosů	Jan Sýkora
35	U Sedláků	Tomáš Sedlák
36	U Mitisků	Tomáš Mitiska
37	U Poláků	Josef Doležal
38	U Sedláčků	vdova Sedláková
39	U Pospíšilů	Jan Vafek
40	U Židlochů	Jakub Vanoušek
41		Martin Pacas

Alfons  
Široký

## **Ze života farnosti**

V sobotu 18. června 2005 se koná v Trnavě akce nazvaná "Den farností 2005".

Na program je ve 14.30 hod. Mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla.

Od 16.00 hod. proběhne na místním hřišti Pásmo obrazů, slova a hudby P. Stanislava Weigela, soutěže dětí a rodinných týmů a přednáška Kateřiny Kloudové o osobnosti člověka a oblékání s názvem "Dlouhé sukně, bledá líčka, musí to být katolička".

Od 18.00 hod. bude hrát k tanci a poslechu kapela Trny.

Občerstvení je zajištěno. V případě nepříznivého počasí se bude program konat v kulturním domě.

Žádám občany, kteří budou mít zájem o napečení buchet na tento den, aby je donesli na faru v sobotu, nejpozději do 14.30. Také prosím, aby buchty nebyly s krémem.

P. Václav Knotek  
Farář

## **Sport**

## **Tělovýchovná jednota**

V prvé řadě bychom Vás v tomto čísle „Zpravodaje“ chtěli informovat o výsledcích jednotlivých mužstev v sezoně 2004/2005.

Muži „A“ skončí nejhůře na čtvrtém místě, v případě příznivého vývoje mohou být i druzí.

Mužům „B“ se bohužel nedaří a jsou na posledním místě.

Žákovské družstvo zvítězilo ve skupině „B“ a postoupilo do bojů o přeborníka okresu, kde v semifinále porazilo tým ze Šebkovic na domácím hřišti 2 : 0. Finálový zápas byl sehrán na neutrálním hřišti ve Starči, kde byl našim žákům soupeřem tým z Mohelna. Po skvělém utkání byl konečný výsledek 5:1 pro naše fotbalisty. A tím si vybojovali titul "Přeborník okresu".

Pro příští sezónu bude přihlášeno družstvo mužů a dorost, družstvo žáků až podle zájmu dětí.

Dne 4.6.2005 proběhly na hřišti TJ oslavy 30. výročí jejího založení. Pro nepřízeň počasí především v odpoledních hodinách nebyla velká účast příznivců fotbalu, přesto oslavy dle našeho názoru dopadly úspěšně.

Dne 25.6.2005 se uskuteční na hřišti TJ již tradiční „pouťová zábava“. K poslechu a tanci bude hrát skupina SSM.

V měsíci srpnu proběhne již také tradiční „opékání ryb“. Na tuto akci budou vyvěšeny plakáty s uvedením přesného termínu.

VV TJ

## **Sbor dobrovolných hasičů**

SDH Trnava - muži se v měsíci květnu a červnu zúčastnili 6 soutěží se střídavými úspěchy. Nejzajímavější je XI. ročník "O pohár primátora města Trnavy" - 1. místo a Okrsková soutěž v Oslavičce - 1. místo.

Družstvo mladých hasičů zahájilo letošní sezónu 14. května pohárovou soutěží v požárním útoku v Příbyslavicích. S časem 22.78 s jsme se umístili v první půlce výsledkové listiny a to na 9. místě. Soutěž v Moravských Budějovicích byla generálkou na okresní kolo, které se konalo o týden později v Petrovicích. Vedle disciplín, které jsme si mohli vyzkoušet, se zde soutěžilo jen v požárním útoku. S časem 21.14 s jsme obsadili 11. místo. Okresní kolo začíná na podzim branným závodem a štafetami požárních dvojic. Do jarní části okresního kola jsme 28. května nastoupili z druhého místa, které jsme si po čtyřech dalších disciplínách udrželi jen díky lepšímu umístění z požárního útoku s časem 18.18 s. Druhá příčka v konkurenci 21 družstev nám zajistila postup do krajského kola, které se konalo 12. června opět v Petrovicích. Ve vysoké konkurenci jsme se po několika chybách v šesti disciplínách, včetně závodu požárnícké všestrannosti umístili na 7. místě.

SDH Trnava

## **Mateřská škola Trnava**

Léto a prázdniny se blíží!

Květen byl ve znamení květů a barev. Děti navštívily ekologické centrum Ostrůvek ve Velkém Meziříčí, kde se dozvěděly o tom, jak vzniká med, ochutnaly různé druhy medu a pochopily rčení: "Pilný jako včelka".

Nezapomněli jsme ani na maminky a připravili pro ně malé dárky, občerstvení i několik tanečků a písniček. Závěr našeho setkání patřil společnému tanci pro dobrou náladu.

Nadále jsme jezdili na předplavecký výcvik do Třebíče, z některých dětí se "vyklubali" zdatní plaváči.

Největší událostí byl náš velký výlet na konci května. Tentokrát jsme za cíl cesty vybrali Brno, kde jsme nejdříve navštívili ZOO. Nejvíce děti zaujaly žirafy. Ale i papoušci, opice, velbloudi, lední medvědi či zebry si vysloužili obdiv a zájem dětí. Po procházce po ZOO nás čekala plavba na parníku po Brněnské přehradě. Téměř hodinová jízda se líbila všem, u nikoho se neprojevila mořská nemoc. A tak i zpáteční cesta domů proběhla bez větších problémů.

Začátek června patřil již tradičně dětem - oslava MDD ve spolupráci se ZŠ se vydařila. Děti prošly pohádkovou cestu, kde ji zvířátka (starší žáci ZŠ) pokládali hádanky a úkoly. Na zahradě MŠ si děti vyzkoušely svou dovednost a zručnost při plnění různých úkolů. Na všechny čekalo opékání vuřtů, drobné odměny, zmrzlinový kornout a na nejlepší družstva z pohádkové cesty i věcné ceny a diplomy.

Zážitkem pro děti byla i návštěva ekoškoličky v Domku v Třebíči. Už jste někdy viděli čerstvě vylíhnutého hada či právě narozenou myšku? Vítě, že hadí kůže je suchá a jemná? To jsme nejen viděli, ale mohli si i zkusit i hada pohladit, sáhnout na prázdná hadí vajíčka.

Děti pobavila i pohádka s písničkami Princové jsou na draka v Národním domě v Třebíči.

Červen je věnován ochraně zdraví dětí doma i venku, na silnici. Využili jsme projekt Děťství bez úrazů. MŠ navštíví dokonce policejní preventista, aby děti seznámil s různými nebezpečími a prevencí proti nim. Zajímavý bude jistě program Slepíši (nejde o živočicha, ale o sdružení nevidomých), kdy se děti seznámí s životem nevidomých.

Závěr června patří loučení s předškoláky. Do první třídy zasedne 5 nových žáčků - Monička Lysáková, Jaroušek Trnka, Evička Navrátilová, Sylvinka Kotačková a Renatka Procházková. Přejeme jim dobrý start ve škole, hodně jedniček a radost z nového poznání. Nadále se s nimi budeme vídat v rámci společných akcí se ZŠ. Potom už za dveřmi budou stát prázdniny, sluníčko a krásné letní dny.

Přejeme všem předškoláčkům a školáčkům krásné prázdniny, dospělým prima letní dovolenou plnou pohody.

MŠ Trnava - pí. Renata Špačková

## **Základní škola Trnava**

Ani se nám tomu nechce věřit, ale máme tu opět konec dalšího školního roku, na který budeme velmi rádi vzpomínat.

Celý duben jsme již tradičně oslavovali naši planetu Zemi – sbírali jsme odpadky, hrabali, sázeli rostlinky, vyráběli přáníčka pro Zemi apod.. Proběhlo 2. kolo soutěže "Sbíráme starý papír". Děkujeme všem zúčastněným, protože pomohli nejen přírodě, nýbrž finančně podpořili naši školičku. Tentokrát jsme sesbírali 3 400 kg. Poděkování taktéž patří panu Kopečnému

a panu starostovi, kteří prostřednictvím svých zaměstnanců zajistili odvoz papíru do Přibyslavic.

Vyvrcholením našeho dubnového snažení se stal již 5. ročník cyklistickoběžkové soutěže

s přírodovědným zaměřením – “Přírodovědný duatlon o zlatý koniklec”. Tentokrát se zúčastnili i děti MŠ a žáci ze ZŠ Kpt. Jaroše v Třebíči.

Květen byl plný příprav. Nejprve jsme “připravovali“ dárek pro všechny maminky v podobě krátkého vystoupení a sladkého pohoštění. Později začala příprava našich nejlepších sportovců atletů na 2 okresní atletické soutěže konané v Třebíči.

V první soutěži „Kinderiáda“ sklidil obrovský úspěch Lukáš Šubert, jenž v disciplíně skok do dálky s rozběhem získal 1. místo. /405 cm/

Při vyhodnocování druhé atletické soutěže „Olympiáda malotřídních škol“ zaznělo slovíčko Trnava hned několikrát:

Jan Sedláček 1. místo sprint 60 m

Michaela Šubertová 2. místo sprint 60 m

Dana Polášková 2. místo hod kriketovým míčkem

Lukáš Šubert 1. místo skok do dálky s rozběhem

Lukáš Šubert 2. místo sprint

Lukáš Šubert 2. místo vytrvalost Gratulujeme !!!!!!!

Starší žáci školy se celý měsíc připravovali na celodenní exkurzi do Prahy. Získané vědomosti si mohli zopakovat a ověřit jejich pravdivost přímo v centru našeho hlavního města.

Červen jsme zahájili dárkem pro děti - soutěžním dopolednem, které bylo také prověřkou spolupráce mladších a starších dětí z MŠ i ZŠ. Opečený párek a zmrzlinový kornout byl pro děti určitě nejlepší tečkou tohoto dopoledne.

Děti si byli také ověřit své vědomosti a schopnosti z dopravní výchovy na dopravním hřišti v Třebíči. Doufejme, že jsou v této oblasti na prázdniny dostatečně poučeni.

Po nepříjemném závěrečném zkoušení a „písemkách“ se mají děti opravdu na co těšit. Ve čtvrtek k nám zavítá sdružení „Slepíši“ které ve svém programu děti seznámí s životem nevidoucích lidí. Děti si budou moci pod vedením lektorek, z nichž jedna je nevidomá, na vlastní kůži vyzkoušet, jak se cítí nevidomý člověk. Pomocí hmatové techniky si sami „něco“ vymodelují.

Odměnou za celoroční píli a snažení bude dětem třídní školní výlet „Pirátská výprava“. I tentokrát piráti zavítají do areálu DT Biskupice. Poslední úterý před prázdninami si trošičku zaskotačíme ve Vodním ráji v Jihlavě a ve čtvrtek proběhne slavnostní rozdání vysvědčení společně s hodnotícími dopisy každému žákovi. Také se rozloučíme s absolventy naší školy „pátáky“ – Eliškou Vostalovou, Barborou Pacalovou, Lukášem Šubertem, Vojtěchem Doležalem. Přejeme jim spoustu úspěchů v životě i v nové škole.

Na závěr přeji všem dětem i „dospělákům“ příjemné léto plné sluníčka a co nejpříjemněji strávené prázdniny respektive dovolenou.

**ZŠ Trnava- Mgr. Vlasta  
Vlčanová**

## **Různé**

- Za měsíc duben předplatitelé v naší obci odebrali 976 kusů novin a časopisů.  
Noviny a časopisy je možné objednat na tel. čísle 541 233 232 nebo na adrese Médiaservis s.r.o., Moravské náměstí 120, 659 51 Brno.
- Speciální mateřská škola v Rosicích pro děti s vadami řeči poskytuje diagnostickou

a logopedickou péčí dětem předškolního věku z celého regionu Jižní Moravy. Zajišťuje odbornou logopedickou péči, péči psychologa, rozvoj motoriky, jógu, dechová cvičení, muzikoterapii a další. Podrobné informace jsou na Obecním úřadě nebo na tel. čísle 546 411 033, emailové adrese [msi@iol.cz](mailto:msi@iol.cz) nebo na internetových stránkách [www.msi.rosice](http://www.msi.rosice).

- **Kulturní, vzdělávací a informační zařízení vás srdečně zve do nového divadla v Třebíči, které zahajuje činnost od září letošního roku.**

Již v současné době přijímá KVIZ Třebíč přihlášky do dvou divadelních abonentních cyklů skupiny "A" a skupiny "B".

Zakoupením abonentní legitimace na půlroční divadelní cyklus získáte nejen stálá místa v novém divadle na celou sezónu, ale navíc také velice zvýhodněné vstupné.

Pro mimotřebíčské zájemce bude zajištěn svoz autobusy do divadla v Třebíči a zpět (cena bude stanovena podle počtu přihlášených osob). Zájemci o svoz autobusem se přihlásí do 30. června na Obecním úřadě v Trnavě.

Prosíme o potvrzení vašeho zájmu o divadelní předplatné do konce měsíce června 2005.

Další informace vám podají pracovníci KVIZ Třebíč na tel. číslech 568 840 459, 568 610 013, 568 610 025.

## KULTURNÍ, VZDĚLÁVACÍ A INFORMAČNÍ ZAŘÍZENÍ TŘEBÍČ

### DIVADELNÍ ABONENTNÍ SKUPINA „A“ – 2.polovina roku 2005 /září – prosinec/

Všechna představení se konají v sále nového divadla PASÁŽ, Masarykovo nám. Třebíč

30.9.2005 - DIVADLO NA JEZERCE J.HRUŠÍNSKÉHO PRAHA

#### **Giulio Scarnicci, Renzo Tarabusi: KAVIÁR NEBO ČOČKA**

Hrají v alternacích:

**Jan Hrušínský/Jan Šťastný, Dana Syslová, Miluše Šplechtová/Ilona Svobodová/Dana Batulková, Lubomír Lipský/Pavel Vondruška/Otto Lackovič, Martin Preiss ad. Režie: Zdeněk Zelenka**

Slavná italská komedie, ve které i ty nejpřekvapivější situace do sebe logicky zapadají.

22.10.2005 - DIVADLO BEZ ZÁBRADLÍ PRAHA

#### **Milan Kundera: JAKUB A JEHO PÁN**

Hrají:

**Karel Heřmánek, Jiří Bartoška, Zdeněk Žák, Veronika Freimanová, Josef Carda, Vanda Konečná a další Režie: Ivan Rajmont**

Vtipná, hravá, moudrá i jízlivá variace na Diderotův román Jakub Fatalista.

listopad /termín bude upřesněn/ DIVADLO POD PALMOVKOU PRAHA

#### **Edmond Rostand: CYRANO Z BERGERACU**

Hrají: **Boris Rösner j.h., Jan Révai, Rostislav Čtvrtilík, Jan Teplý ml., Jan Skopeček, Otto Rožetzký, Hana Seidlová, Kateřina Macháčková, Marcela Nohýnková, Tereza Kostková ad. Režie: Petr Kracik**

Příběh Cyrana z Bergeracu, muže s ošklivou tváří a krásnou duší, bouřliváka a ironika bojujícího až sebezničujícím způsobem za čest a spravedlnost, vypráví o velkém citu a oběti a také o velké odvaze a nezlomnosti ducha.

**6.12.2005 - DIVADLO KALICH PRAHA**

**Axel Hellstenius: ELLING A KJELL BJARNE aneb CHVÁLA  
BLÁZNOVSTVÍ**

Hrají:

**Vladimír Dlouhý, Michal Dlouhý, Vasil Fridrich a Eva Leinweberová v alternaci s Lucií Stejskalovou. Režie: Ondřej Zajíc**

Tato něžně drsná komedie je o čistotě lidí a čistotě duše. Díky excelentním hereckým výkonům obou protagonistů se hra stala skutečnou událostí sezóny.

**Cena abonentní vstupenky pro jednu osobu /za 4 představení podle pořadí v sále/ se pohybuje od 680,- do 760,- . Veškeré bližší informace získáte na tel. KVIZ Třebíč 568 840 459 – I.Řídká program.odd., 568 610 013 – M.Rudá předprodej.**

**DIVADELNÍ ABONENTNÍ SKUPINA „B“ – 2.polovina roku 2005 /září – prosinec/**

**2.9.2005 - DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO PRAHA**

**Donald Churchill: CHVILKOVÁ SLABOST**

Hrají:

Radoslav Brzobohatý, Hana Maciuchová, Andrea Elsnerová / Jana Janěková ml. /Sandra Pogodová Režie:Jan Burian

Současná anglická hra na téma tak důvěrně známé (manželství), ve kterém vzniká nespočet komických situací s překvapivým rozuzlením.

**25.10.2005 - Divadelní společnost HÁTA Praha**

**Antonín Procházka: KLÍČE NA NEDĚLI**

Hrají v alternacích: Milena Dvorská/Jana Šulcová, Lumír Olšovský/Zbyšek

Pantůček, Mahulena Bočanová/Lucie Zedníčková, Ivana Andrlová/Olga

Želenská, Vladislav Beneš/Antonín Procházka/Libor Hruška ad. Režie: Antonín Procházka

Komedie o tom, jak se dva manželské páry sejdou na nepovedeném mejdanu.

**20.11.2005 - AGENTURA PKS PRAHA**

**Henry Becque: PAŘÍŽANKA**

Hrají: Michaela Dolinová, Jiří Klem, Ladislav Potměšil, Igor Šebo, Dana Homolová

Režie: Hana Ižófová

Příjemná sarkastická komedie o šikovné pařížské dámě z vyšších kruhů, která si umí najít cestičky, kterými se běžně k cíli nedostáváme.

**Marc Camoletti: A DO PYŽAM !**

Hrají:

**Jiří Langmajer, David Suchařípa, Martina Válková, Kateřina Brožová**



**Kateřina Hrachovcová, Nela Boudová, Gabriela Filippi, Eva Čížkovská, Martin Hruška**

**Režie: Petr Hruška**

**brilantní komedie o tom, co vše se může přihodit při víkendové návštěvě...**

**Představení se konají v sále nového divadla Pasáž v Třebíči.**

**Cena abonentní vstupenky pro jednu osobu /za 4 představení podle pořadí v sále/**

**se pohybuje od 640,- do 720,- Kč Veškeré bližší informace získáte na tel.**

**KVIZ Třebíč 568 840 459 – I.Řídká-program.odd.,**

**568 610 013 – M.Rudá-předprodej.**

